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autonomie
Question écrite n° 101464

Texte de la question

M. Jean-Luc Warsmann attire l'attention de Mme la secrétaire d'État, auprès de la ministre des affaires sociales
et de la santé, chargée des personnes âgées et de l'autonomie sur l'application de la loi ° 2015-1776 du 28
décembre 2015 relative à l'adaptation de la société au vieillissement. En effet, il semblerait que le décret prévu
par l'article 58 de ladite loi relatif au forfait global à la dépendance n'ait pas encore été publié. Aussi il la prie de
bien vouloir lui indiquer le calendrier prévu par le Gouvernement en la matière.

Texte de la réponse

Le décret no 2016-1814 du 21 décembre 2016 relatif aux principes généraux de la tarification, au forfait global
de soins, au forfait global dépendance et aux tarifs journaliers des établissements hébergeant des personnes
âgées dépendantes relevant du I et du II de l'article L. 313-12 du code de l'action sociale et des familles est paru
au journal officiel du 23 décembre 2016. Le décret est pris pour l'application du I de l'article 58 de la loi no 2015-
1776 du 28 décembre 2015 relative à l'adaptation de la société au vieillissement. Dans un objectif de
simplification de l'allocation de ressources aux établissements d'hébergement pour les personnes âgées
dépendantes, le présent décret prévoit la mise en place d'un financement automatique des prestations relatives
à la dépendance des résidents, reposant sur une équation tarifaire qui prend en compte le niveau de
dépendance des résidents. Il précise les conditions selon lesquelles le conseil départemental peut moduler le
forfait versé aux établissements en fonction de l'activité réalisée. Le décret prévoit également les modalités de
fixation des tarifs relatifs à l'hébergement à la charge des résidents. Il précise les modalités de financement des
établissements de santé autorisés à délivrer des soins de longue durée. Il prévoit enfin des dispositions
transitoires pour la mise en place du forfait global relatif à la dépendance. Les dispositions du présent décret
s'appliquent également aux petites unités de vie.
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